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ЗМІ розсекретили таємні погрози Кремля

У майже тригодинному фільмі розслідувачі розповіли про інтриги, що супроводжували
прагнення України вийти зі складу СРСР та розвиватися в напрямку Європи. 33 роки
тому лідери Союзу були готові до захоплення Криму та Донбасу.

В архівах американського уряду зберігаються документи з грифом "цілком таємно"
(Top secret. — англ.), у яких ідеться про перемовини США та СРСР щодо незалежності
України. Під час однієї з розмов тодішній лідер СРСР Михайло Горбачов погрожував,
що Україна втратить територію, якщо наважиться на вихід із Союзу. США водночас
заявили, що погодяться з українським вибором. Після цього Україну вмовили
відмовитись від ядерного арсеналу, пообіцявши безпеку та територіальну цілісність:
це супроводжувалось цілою низкою зустрічей, перемовин та заяв. Про події, які
розгорнулись після здобуття незалежності, про наміри СРСР/РФ окупувати Україну і
про причини нападу Москви ідеться у фільмі "USA-UA: Секретні файли Білого
дому", створеному розслідувачами ТСН.

Тривалість фільму про таємниці, які зберігались в архівах США, — майже 2,5 години.
Починається все з перших днів проголошення незалежності, коли в Києві, у залі
Верховної Ради, виступив тодішній американський президент Джордж Буш. Буш
виголосив промову, у якій переконував українців, що їм слід залишитись частиною
СРСР: виступ згодом назвали "котлетою по-київськи". Наступний фрагмент
розслідування ґрунтується на стенограмі таємної розмови між Бушем та тодішнім
президентом СРСР Горбачовим. Розмова відбулась 30 листопада 1991 року, через три
місяці після проголошення Акту незалежності України, напередодні Всеукраїнського
референдуму про незалежність 1 грудня і за 23 роки до моменту, коли РФ окупує
Крим та Донбас. Горбачов заявив, якщо Україна вийде із СРСР, то в Криму "згадають"
про мільйони росіян. Після цього аналогічна ситуація станеться і в Донецьку,
шантажував він співрозмовника, президента США.

"Якщо хтось в Україні заявить про вихід із Союзу і хтось виступить на підтримку, це
означатиме, що 12 млн росіян і представників інших народів стануть громадянами
іноземної держави. Крим вже оголосив, якщо Україна віддалиться від Союзу, то Крим
перегляне статус Криму в Україні. Виникне питання і щодо Донецька", — свідчать дані
секретних файлів США.

У фільмі ТСН розповідається про низку подій, які призвели до теперішньої ситуації в
Україні — до втрати ядерної зброї, Криму, Донбасу, до війни РФ:

про перші заяви першого президента Леоніда Кравчука, про дії Буша та
Горбачова;
про визнання незалежності Українами політиками США, про ядерний статус, про
тиск 42 президента США Білла Клінтона;
про дії другого президента Леоніда Кравчука та Будапештський меморандум;
про третього президента Віктора Ющенка та рух до НАТО;
про злочини четвертого президента Віктора Януковича, Революцію Гідності,
"зелених чоловічків" в Криму, окупацію півострова, втечу та державну зраду
Януковича;
про позицію 44 та 45 президентів США, Барака Обами та Дональда Трампа,
щодо першого етапу вторгнення РФ у 2014 році;
про АТО, дії п’ятого президента Петра Порошенка, про обрання шостого
президента Володимира Зеленського та про повномасштабне вторгнення РФ у
2022 році.

Завершується фільм-розслідування словами ексрадника з питань безпеки США
(2018–19 рр.) Джона Болтона, який заявив, що Захід помилився зі своїми
очікуваннями після розпаду СРСР. Політики сподівались, що світ зможе скоротити
військові бюджети і розвивати глобальну економіку, а Росія перебудується і стане
ефективною державою. Але в підсумку Україна втратила ядерний статус і страждає
від російської агресії, наголошується у фільмі.
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Історик Данило Яневський закликав
«забути Бандеру» та назвав його
історією лише західних областей 

Павло Дуров оголосив про
ребрендинг криптовалюти TON у
GRAM 

Мільйонні борги за ліцензії казино:
Верховний Суд дав зелене світло
прокуратурі на стягнення 6,2
мільйона гривень з «Генезис Гейм»

«Перспективи з’явилися як ніколи»:
голова ОП Буданов заявив про
готовність РФ припинити війну 

Збій у координатах: Україна
випадково відправила бойові
дрони у Фінляндію та сама
попередила Гельсінкі 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Буданов анонсував візит
американської делегації до Києва
та Москви найближчим часом 

У Києві чоловік втік прямо з рук
військкомів та поліції під час
мобілізації 

Нафта Brent підскочила на 5% і
пробила психологічну позначку у
100 доларів за барель 

«Крик душі» у прямому ефірі:
українець перервав брифінг
польської поліції через ксенофобію
та змушений був тікати з країни 

DeepState: Російські війська
просунулися на трьох напрямках за
останні дві доби 

У Південній Кореї вибухнув
найбільший оборонний завод: є
жертви 

В Одеській області суд заборонив
«Ізмаїльське пушкінське
товариство», яке існувало майже 29
років

NVIDIA анонсувала вихід на ринок
ПК, презентувавши новий чип RTX
Spark для ноутбуків і десктопів 

«Укрнафта» без торгів купила
фінські газопоршневі установки на
45 мільйонів євро

На окупованій Луганщині різко
зросли ціни на пальне: бензин
планують видавати за
спецперепустками

На Вінниччині внаслідок зіткнення
легковика з вантажівкою загинули
матір та її 12-річна донька 

Понад 50% поляків незадоволені
діяльністю нового президента
Кароля Навроцького

Зеленський провів Ставку: В
пріоритеті — антибалістичні ракети,
снаряди 155 мм та зміцнення
фронту

Очищення партійних лав руками
головного «перебіжчика»: Антон
Яценко в Києві вирішував долю
черкаських депутатів без
журналістів

Справжнє містобудівне планування:
головний архітектор Франківська
Мусіловський за ніч «звів» 2
мільйони застави та вийшов із СІЗО

Травневий наступ РФ провалився:
найнижчі темпи просування з
жовтня 2023 року, — DeepState 

Екснардеп Юрій Береза закликав
заборонити високопосадовцям
обіймати посади, якщо їхні діти
ховаються за кордоном 
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One
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Ушерович через кіпрсько-
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#РЖД #Кипр #Кіпр
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